
В Республике Тыва мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю Тандинского района республики Николаю Оюну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 19 августа 2019 года в частном доме по месту своего проживания Оюн распивал спиртное со своим знакомым. В ходе распития спиртного на почве ревности между мужчинами возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой осужденный вилкой нанес не менее двух ударов в область грудной клетки потерпевшего, причинив ему повреждения сердца, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда Оюну назначено наказание в виде лишения свободы сроком на восемь лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1433747>